



В Новгородской области студенту Санкт-Петербургской академии СК России вручены ключи от квартиры



28 декабря 2020 года исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Новгородской области Николай Супрун и мэр Великого Новгорода Сергей Бусурин вручили ключи от квартиры студенту 2 курса Санкт-Петербургской академии СК России Александру Кузьмину.

Александр с 2012 года остался без попечения родителей и проживал в приемной семье. Когда юноша вырос, он захотел связать свою судьбу с юриспруденцией. В 2019 году в рамках проводимой следственным управлением по Новгородской области работы по отбору для поступления в академии Следственного комитета Александру было предложено стать следователем, пройдя обучение в Санкт-Петербургской академии СК России. После успешной сдачи вступительных испытаний он был зачислен на первый курс.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В целях оказания содействия студенту из числа лиц, оставшихся без попечения родителей, по вопросу обеспечения его жилым помещением следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области было организовано взаимодействие с министерством образования Новгородской области и администрацией Великого Новгорода. Благодаря конструктивному взаимодействию юноше выделена однокомнатная благоустроенная квартира в городе Великом Новгороде.

В преддверии Нового года исполняющий обязанности руководителя следственного управления Николай Супрун поздравил будущего следователя с новосельем и пожелал Александру самореализоваться, отметив, что собственное жилье является фундаментом для взрослой жизни.

Изображения



28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1526499>